* YCAOBHA aKITMU YTOYHHUTE Y MeHeAKepa banka

¢ nce

1 mec.- 6e3 xkomuccuu

1 mec.- Ge3 xomuccuu

1 mec.- Ge3 xkomuccuu

Beaenue cuera B BECIIAATHO BECIIAATHO 400 py6./ mec. 1200 py6. / mec. 1990 py6. / mec. 3500 py6. / mec. BECIIAATHO
Baarore PD* 3 mec.- 6e3 komuccuu | 3 mec.- 6e3 komuccuu | 3 mec.- 6e3 KomHuccuU

Beaenue cuera (tipu BECIIAATHO BECIIAATHO 3 600 pyo. 10 800 py®6. 17 910 py®6. 31500 py®6. BECITAATHO
€AHOBPEMEHHON (300 py6. B mecsx) (900 py6. B Mecsir) (1493 py6. B mecs) (2625 py6. B Mecar)

oraare) *

ITaarexxHble OpyueHUA* A0 3 n/m. — 0 py6.; BECIIAATHO Ao 5 1/m. - 0 py6.; A0 10 /1. — 0 py6.; A0 15 /1. — 0 py6.; A0 50 /1. — 0 pyG.; A0 200 1rr. — 19 py6.;

B CcTOpOHHHE GaHKH ¢4 n/n. —100 py6. ¢ 6 n/m. —100 py6G. ¢ 11 a/m. — 100 py6. ¢ 16 n/m. — 49 py6. ¢ 51 /n. — 30 py6. cepimre 200 mrr. — 18 py6.
(HaroroBbie /BHYyTPUOAHK. -

GecraaTHO)

SMS-undo 1o cuery * 99 py6./ mec. BECIIAATHO 99 py6./ mec. 199 py6./ mec. 199 py6./ mec. 199 py6./ mec. 199 py6./ mec.

Moit Busnec

KoaoBoe caoBo 150 py6./mec. nau 1350py6. / 150 py6./mec. uan 150 py6./mec. nan 150 py6./mec. nan 150 py6./mec. nan 150 py6./mec. nan Becraarao
roA 1350py6. /oA 1350py?6. /roa 1350py6. /roA 1350py6./roa 1350py6. /oA
Hurepuer Bank BECIIAATHO BECIIAATHO 99 py6./ mec. BECITAATHO BECITAATHO BECITAATHO BECITAATHO

Kopm. xapra *

1 roa o6cayxuBanma
GecraaTHO

1 roa o6cay>xuBanmsA
GecraaTHO

199/299 py6. /mec.

200/300 py6./mec.

200/300 py6./mec.

200/300 py6./mec.

200/300 py6./mec.

ITepesoa BHyTpH Banka
Ha cuera U3, AMIA, IPU
Mec. o0Beme

Ao 100 teIC.PY6. - 0%
Or 100 T.p.-500 T.p. -1,5%
Or 500 1.p.-1000 T1.p. -5%

Ao 10 maH. pyo. - 0%
Or 10 man. py6. - 10%

Ao 100 TeIC.pPY6. - 0%
Or 100 1.p.-500 T.p. -1,5%
Or 500 1.p.-1000 T1.p. -5%

Ao 100 TeIC.pPY6. - 0%
Or 100 1.p.-500 T.p.-1,2%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 100 1BIC.pPY6. - 0%
Or 100 1.p.-500 1.p.-1,1%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 100 te1C.pY6. - 0%
Or 100 1.p.-500 1.p.-1%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 75 T.p. - 0%

Ot 75 1.p. A0 300 T.p. -0,5%

OT 300 1.p. A0 1000 T.p. -1%

Ot 1000 1.p. A0 2000 T.p.-3%

ITepeBoa B cropoHHme
Banku Ha cuera us.
AMIIA, TIPA MeC. o0beMe

Ao 100 teIC.pY6. — 0,5 %
Ot 100 T.p.-500 T.p. -1,5%
Or 500 1.p.-1000 T.p. -5%

Ao 10 man. py6. - 0%
Or 10 maH. py6. - 10%

Ao 100 teIC.pY6. — 0,5 %
Or 100 T.p.-500 T.p. -1,5%
Ot 500 1.p.-1000 T.p. -5%

Ao 100 teIC.pY6. — 0,5 %
Ot 100 T.p.-500 T.p.-1,4%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 100 teIC.pY6. — 0,5 %
Or 100 1.p.-500 T.p.-1,3%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 100 TeIC.pY6. — 0,5 %%
Or 100 T.p.-500 T.p.-1,2%
Ot 500 T.p.-2000 T.p. -3%

Ao 75 1.p. - 0,1%

Ot 75 1.p. A0 300 T.p. -0,5%

Or 300 1.p. A0 1000 T.p. -1%

Ot 1000 1.p. A0 2000 T.p.-3%

ITpuem u ucnosnenue 1/
Ha HCPCBOA ACHE>KHBIX
CPEACTB CO CYEeTa KAUCHTA,
P MECAYHOM 00BEMe*

Ir0 3 000 000 py6 - komuccus
[HC B3UIMaAECTCA

or 3 000 000,01 py6 - 15%

Komuccus He B3umaercsa

0 3 000 000 py6 -
KOMUCCHA HE B3UMACTCA

or 3 000 000,01 py6 - 15%

Komuccus He B3umaercsa

Komuccus He B3umaercsa

Komuccus ve B3umaercsa

Komuccus He B3umaerca

3auncaenue Ha p/c
Ge3HAAMYHBIX ¥ HAAMYHBIX
A€HEIKHBIX CPEACTB

Ao 300 000,00 — GecriaaTaO

cebIIe 300 000,01 -1%

Ao 3 maH py6. — 1%
Or 3 man -5 mau—-2%
Cssire 5 MaH py6 - 3%

BECIIAATHO

BECIIAATHO

BECIIAATHO

BECIIAATHO

BECIIAATHO

AOITIOAHUTEABHBIE CEPBHCBI:

-ITporpamma «Mos Oyxraarepus 1C», rapud YCH 6% - BECITAATHO
-ITporpamma «Mos Oyxraarepus 1C», Tapud Busuec — 400 py6. B mecsiy

-CepBHC OTIIPaBKH OTYETHOCTU B KOHTpOAUpYyromue opradsl — ot 1200 py6. B roa
-Perucrpanna HOBOI'O BM3HECA - BECITAATHO
-Haaorossrit KoHCyAbTaHT — 8490 py6. B roa

-3APTIAATHBIU ITPOEKT -BECITAATHO

AOITOAHHUTEABHBIE CEPBYICBI:
- CrpaxoBanue or HC, nmyImnecrBeHHOE CTpaxoBaHUe, CTPAXOBAHUE IPASKAAHCKOM
OTBETCTBEHHOCTH — OT 530 py6. B MecsIy
- CrpaxoBanue or KOPOHOBMPYCA - or 1250 py6. B roa
- FOpucr 24 TOC3AKYIIKH - 25 000 py6.
- FOpucr 24 BU3HEC - 15 000 py6.

- FOpucr 24 CTAHAAPT - 10 000 py®.

- FOpucr 24 AAUIT - 4 500 py6.




-DKBAUPHUHTI - or 1%, CITB ot 0,4% a0 0,7%

Bripaua HaamuHBIX AeHEXKHBIX cpeAcTB B ITIBH / 6apkomarax ITAO «ITpomcBa3BEOaHK»:

- Aas KAMeHTOB, C AQTBHI PErUCTPAIMU KOTOPBIX MPOLIAO GoAee 6-TH MecAIEeB, B PyOAAX:

ITpu mecaunom o6oseme Ao 500 000 py6. — 1.5 % ot cymmsr (mus. 350 py6./5 USD/ 5 EUR 3a onepauyuro)

ITpu mecssunom o6seme ot 500 000 py6. Ao 3 man. py6. — 3 % ot cymmsr (Mus. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a onepanuro)
ITpu mecsaunom o6beme ot 3 MaH. py6. Ao 7 MaH. py6. — 10 % ot cymmsr (MuH. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a oneparuro)

-Aaa KaneHTOB, € AATBI peruCTpanuy KOTOPBIX IIPOLIAO He Ooaee 3X MecAIleB, B pyOAax:

ITpu mecssunom o6seme Ao 500 000 py6. — 1.5 % ot cymmsr (mus. 350 py6./5 USD/ 5 EUR 3a onepawyro)

ITpu mecaunom oobeme ot 500 000 py6. Ao 3 man. py6. — 3 % ot cymmsr (MuH. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a onepanuro)
ITpu mecsaunom oGbeme ot 3 MaH. py6. Ao 7 MaH. py6. — 10 % ot cymmser (MuH. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a oneparuro)

ITpu aAHeBHOM 00Beme cuaTus:A cBbimie 100 000 py6. — 5% oT cymMMBbI B3UMaeTCA AOIIOAHHUTEABHO K OCHOBHOI KOMHCCHU

- aaa KaneHTOB, C AQTBI perucTpanuy KOTOPBIX IPOIIAO HE MEHee 3X MecAreB U He 6oaee 6TU MecAIEB, B PyOAdX:
ITpu mecaunom oobeme Ao 500 000 py6. — 1.5 % ot cymmer (mus. 350 py6./5 USD/ 5 EUR 3a oneparuro)

ITpu mecaunom ooseme ot 500 000 py6. Ao 3 man. py6. — 3 % ot cymmsr (Mus. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a oneparnuro)
ITpu mecssunom oGbeme ot 3 MaH. py6. A0 7 MaH. py6. — 10 % ot cymmsr (MusH. 350 py6./5 USD/5 EUR 3a oneparuro)

ITpu aHeBHOM 00 Beme cHATuA cBhimie 300 000 py6. — 5% oT cyMMBI B3UMaeTCA AOIIOAHUTEABHO K OCHOBHOII KOMUCCHH




